
自由記述欄 10 件の回答 
○昨今の学校のように PTA を無くして下さい！共働きの為大きな負担になっている！生徒の

人数が少なく役員を強制的にやらされる、断れない風潮が嫌になります！ 

○子どもの数が減っているので、PTA活動も見直し、役員数を見直してはどうでしょうか。広報

紙は必要でしょうか。 

○PTA活動はボランティア性で良いと思う。また最低限の活動だけで良い。草刈りのみ 

→ＰＴＡ活動にご協力くださり誠にありがとうございます。現在ＰＴＡ活動内容・役員数・決め方の

見直しを行っております。ＰＴＡ総会の折にご意見を伺えると有り難いです。 

 

○学校内の危ない箇所を見直してほしい（池や石山など） 

→毎月安全点検を行い、確認しております。 

 

○説教が多い 説教中にトイレに行けない 説教がほとんどで、授業が潰れる 

→児童に負担をかえる指導がないように、指導の仕方を再度確認いたします。 

 

○先生のいないところで多く友達関係の問題が起きているので休み時間なども目配りしてほし

い。 

→休み時間も気をつけて見ておりますが、全てを把握することは難しいです。お子さんの様子で

変わったことや心配なことがありましたら、学校までお知らせください。また、困ったことがあった

らすぐに担任やその他の職員に話をするように、再度周知いたしますので、ご家庭でも、お伝え

していただけると有り難いです。 

 

○給食の白衣がだいぶ傷んでいるので、個別のエプロンと三角巾にしてはどうでしょうか。 

→現在検討中です。 

 

○コロナ禍を経て、学校行事の形や在り方も変わって来たと思います。無理にコロナ前の状態

に戻す必要はないと思います。子どもたちのため、思い出作り、色々な考えはあるかと思います

が、先生方にも保護者にも負担のない形で行う方が良いと思います。  

→行事の精選は来年度も行っております。 

 

○お忙しい中、いつもありがとうございます。 

○いつも子どもたちのために、ありがとうございます。 

○いつもお世話になっております このご時世、気苦労も多いと思いますが 卒業した上の子

共々大変よくして頂いております、子供の事なので学校には色々なご迷惑をかけていると思い

らこそますが温かく見守って頂けると幸いです。 大変なお仕事だと思いますが頼りにしていま

すのでこれからもよろしくお願い致します 



→こちらこそ、ありがとうございます。今後もご協力の程、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○学年だよりなどの写真はとてもありがたいのですが、もう少し顔がわかるようにしていただけ

るようにお願いしたい。 

→印刷の関係上致し方ない場合もありますが、善処いたします。 

 

○教員は生徒との関わり方の研修を毎年行うと良いと思う。 

→毎年研修を行っておりますが、不十分な点があります。今後も継続して研修をして参ります。 

 

○同じクラスに熱中症の症状があった子がいたが特に連絡もなかった。 後から症状が出たり

することも有るので他の子の保護者にも注意喚起の連絡をして欲しい。 

→感染症を含め、個人情報の観点から全てをお伝えすることはできませんが、安全に係わること

は可能な限り情報提供いたします。 


